

油画国画连环画 一一挂进轨交站

申通公司透露:未来轨交2、3、4号线将成为作品展示线

本报讯 (通讯员 刘子焯 记者 江跃中)今后,当你在轨交4号线车站内匆匆而过时,会惊奇地发现自己仿佛置身于国画长廊。近日,上海申通集团有限公司在答复市政协委员提案时透露,未来轨交2、3、4号线将被分别打造为连环画、油画和国画作品展示线。今年初,政协委员许云倩递

交提案,建议参照国外将艺术引入轨交车站的做法,在本市轨交车站内张贴中国名画的复制品,并不影响公共空间的前提下,凿壁放上一些代表中华艺术的仿制品,在车站内营造令人赏心悦目的艺术氛围。本市部分轨交线路如10号线等,建成时就已在不少站点设置了

壁画、浮雕等大型艺术装饰品,然而,像这种具有独特文化气息的车站为数不多。申通集团答复委员提案时透露,将来他们将和中华艺术宫商议,将部分艺术复制品、仿制品引入轨交中华艺术宫站,布置展出。此外,他们将进一步拓展“将艺术引入轨交车站”的工作,将更多大师作品引入轨交车站,将2、3、4

号线打造成名画展示线,有关计划设想在2015年前完成实施。另外,申通计划3年内在本市100个轨交车站完成120个公共文化建设项目,其中包括在70座车站中实施近100项“艺术展示”类项目。申通集团表示,他们对项目进行规划设计时,将遵循“安全第一”的原则,展示陈列的壁画雕

塑,要以不遮挡消防设施、应急疏散导向标志等安全设备为前提。同时,在对文化项目进行设计时,要将轨交车站和周边环境紧密结合起来。申通集团表示,站内文化项目和周边地标建筑、历史文脉相结合,通过富有地域特征和文化韵味的建筑形态、雕塑壁画等,展示车站文化特色。

沪93号汽油 涨0.07元/升

本报讯 (记者 叶薇)从今天零时起,汽、柴油价格每吨提高95元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.07元和0.08元。上海地区93号汽油7.5元/升,上涨0.07元/升;97号汽油7.98元/升,98号汽油8.56元/升,0号柴油7.39元/升,-10号柴油7.84元/升。

根据现行成品油定价机制,此次成品油价格提高幅度,是根据5月9日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况确定的。本轮油价调整是新的成品油定价机制运行后油价首次上涨,是近10年以来成品油调价史上的最小幅度。

按照新机制要求,成品油价格每10个工作日都会调整一次,该降就降,该升就升。但当汽、柴油的涨价或降价幅度低于每吨50元,折合到每升调价金额不足5分钱,为节约社会成本,零售价格暂不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。这次为新机制后第三个调价周期,尽管国际油价宽幅波动收窄了变化率,涨幅略高于每吨50元的调价红线,但发展改革委还是按照机制小幅上调了国内成品油价格。



《四大贤母》邮资机宣传戳亮相

今年正逢母亲节100周年。今天上午,在浦东新区邮政局蓝村路邮政支局内,邮局工作人员正在展

示《四大贤母》邮资机宣传戳图案。本次邮资机宣传戳是由上海邮政浦东新区邮政局设计制作的,分为

“孟母三迁”、“陶母戒子”、“欧母画荻”、“岳母刺字”四个品种。明天上午主办方将在浦东八佰伴外广场举行《感恩母亲》邮票首发仪式。本报记者 陈意俊 摄影报道

本报讯 (记者 薛慧卿)正值首届中国(上海)国际技术进出口交易会举办之际,上海虹桥贸易便利化“一站式”服务中心日前正式成立。

作为上海国际贸易便利化的一项重要功能,虹桥贸易便利化“一站式”服务中心开创了中心城区内海关与检验检疫合署办公的先例。今年1月,上海出入境检验检疫局正式通过成立虹桥商务商务区办事处的决定。春节过后,上海浦江出入境检验检疫局长宁工作点开始运营,对重点企业试行“信用监管”、“检企合作”、“直通放行”、“通报通关”政策;设立了快速通关窗口,对企业推行先通关放行、费用段结的服务;对申领产地证企业实施无纸签证措施。

虹桥贸易便利化“一站式”服务中心成立

“网民权益保障计划”首例投诉有回应 百度一手报案一手支付保障金

新闻追踪

本报讯 (记者 胡晓晶)继前天百度“网民权益保障计划”平台上线以来,如今在网友的热议中“保障”已经“落地”。今天上午,记者从百度方面获悉:“网民权益保障计划”的首个申请案例已获保障金,因虚假团购受损的消费者韩小姐,率先拿到了65元保障金。

“当时发起投诉,只是为了解解气,能够追回这笔钱,太意外了!”5月7日晚,韩小姐在百度搜索“万达影城”时,点击进入了一个

电影票团购的推广网站。见自己想追的电影《致青春》团购价便宜,便手疾眼快团了两张票。没想到,付款成功后她才发觉之前并无别人的付款成功记录。第二天,疑惑的韩小姐拨通了页面上的万达影城客服电话,却被告知万达影城根本未与该团购网站合作过。此时,当她再次尝试登录该团购网站,网页已无法打开。就在再想尝试上网找“李鬼”时,本想自认倒霉的韩小姐却意外发现了百度上多了一个“网民权益保障计划”申请通道。于是,韩小姐根据申请提示,向百度提交了购买页面截图、网银转账截图等

详细资料,并很快得到了百度“同意赔付”的处理回复。据百度工作人员介绍,来自天津的韩小姐发来的权益保障申请,是百度“网民权益保障计划”开通后收到的首例投诉。他们第一时间受理后核查判定,韩小姐投诉的网站为“疑似欺诈”网站,这符合百度“网民权益保障计划”的先行赔付条件。昨天,65元保障金已转到当事人韩小姐的百付宝账户中,至此韩小姐的保障申请“落地”。同时,百度还将向公安部门报备该问题网站的欺诈案例,并将协同政府部门对问题网站追责。

对此,韩小姐表示满意:“百度的这个先行赔付政策,保护了我们的合法权益,让我以后上网搜索更放心”。而针对“网民权益保障计划”的操作难度,百度公司副总裁朱光今天也承认:“我们已经看到了网民权益保护问题的复杂性,包括取证、赔付等多个环节确实还有很多问题需要解决。但我们相信,我们不光有百度上60万家推广企业的大力配合,还有和国家政府部门及各大权威机构的合作,‘网民权益保障计划’将让网民的维权成本大大降低,未来推广企业也会更加自律。”

中心城区新辟 公交805路

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 贺昉)5月13日,巴士集团将在黄浦区核心商业区及知名旅游景点间新辟一条公交805路。

据介绍,新辟805路公交线路的走向和站点设置,不仅充分考虑外滩、人民广场周边楼宇和新北门商务楼群上班族及居民的交通出行需求,而且满足了城隍庙、淮海东路、西藏南路、南京东路、九江路、福州路及浙江中路等集旅游、购物、休闲娱乐客流出行、旅游、购物的需求。

“春秋”秒杀9元机票 抢票软件“挤瘫”网站

本报讯 (记者 金志刚)昨天春秋航空在其官网“甩卖”最低仅9元的特价机票,未料遭遇今年春运火车票购票网站一样的命运,被大量机票代理使用的抢票软件搅局以至于网站瘫痪。春秋航空透露,已考虑开发微信平台等工具,采取“人票对应”的方式抵制抢票代理。

昨天上午10时,春秋航空机票秒杀活动开始。44条国内外航线,5000多张9元、59元、99元、299元等价格低廉的机票吸引了众多旅客和大量机票代理。众多网友反映10时一过,促销网页就迟迟无法显示机票信息,手机客户端登录也被告知“找不到页面”。抢票系统与春运时火车票购票网站一样,“等待很长时间,进去了就是乱码,

退出后再进去就发现票子已经卖完了。”春秋航空昨天证实,抢票开始后就检测到有大量抢票软件涌入,网站访问量比前几次秒杀活动时增加了18倍。春秋分析,使用抢票软件的多为机票代理,他们通过这种方式购票后,再转手加价卖给旅客。经紧急处置,封闭了一些活跃的抢票软件IP地址。昨天上午10时20分起,活动网页逐渐恢复正常,一些普通网友也成功抢到了特价机票。春秋航空表示已经考虑开发微信等系统工具,改进抢票流程,最终达到每个用户只能抢购一张或少几张机票,并且通过验证用户的信息达到“人票对应”,尽量把机票代理排除出秒杀活动之外。

澳洲墨尔本置业公司房产置业推广会

全新精装公寓位SQ位于墨尔本的墨尔本大学与皇家墨尔本理工大学中间,购物中心就在楼下,交通极为方便。

有一房、二房两种房型 可供选择。

在澳大利亚做地主享 529m² 土地+精装别墅,可提供租赁服务,自住投资两相宜。

席位有限, 敬请预约!

举办时间: 5月11日 13:00-16:00 预约电话: 021-53519625
 举办地点: 衡山宾馆综合楼4楼泰山厅 (衡山路534号近宛平路)
 公司网址: www.sellingmelbourne.com.au

SellingMelbourne 墨尔本置业有限公司 协办方: 上海澳银投资管理有限公司
 购买境外房地产项目有风险, 购房者应当事先了解所在国家或地区的法律及政策。